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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. У сучасному конкурентному світі 

реклама стає ключовою для успіху будь-якого бізнесу. Вона допомагає 

привернути увагу до бренду та збільшити його популярність на ринку.  

Реклама вже протягом тривалого часу є одним з ключових факторів 

прогресу в сучасному суспільстві, і це підтверджується відомим виразом 

«Реклама – двигун торгівлі». Ці слова вже давно стали загальновідомим 

афоризмом, проте до них можна додати інше: сучасна реклама – це також 

двигун прогресу. У сьогоднішній епохі будь-яка комерційна діяльність, яка не 

супроводжується рекламою, не може розраховувати на успіх, що є очевидним 

для всіх. Розумне розміщення реклами вважається ефективним вкладенням 

коштів, яке приносить значні вигоди. Проте неможливо знайти рекламу, яка б 

вплинула на всю суспільність в цілому - такого рівня впливу просто не існує. 

Також важливо зауважити, що не існує однозначно кращого або гіршого 

способу позиціонування реклами. Саме в цьому полягає унікальність сфери 

рекламних послуг. 

Тому аналіз та постійне вдосконалення ефективності рекламної 

діяльності є важливим завданням для будь-якої компанії. Компанія «Вєльвєт 

Янг» не є винятком. В умовах посиленої конкуренції та постійних змін у 

вподобаннях споживачів, їй важливо безперервно адаптуватися та 

оптимізувати свої рекламні стратегії. Удосконалення маркетингових підходів, 

зокрема у сфері реклами, допоможе забезпечити стабільний розвиток та 

збільшити конкурентоспроможність компанії на ринку. Тому метою цього 

дослідження є аналіз та покращення ефективності рекламної діяльності 

компанії «Вєльвєт Янг». Шляхом системного аналізу попередніх рекламних 

кампаній та вивчення ринкових тенденцій, ми прагнемо розробити 

рекомендації для вдосконалення рекламних зусиль компанії. 

Мета дослідження: аналіз та удосконалення ефективності рекламної 

діяльності підприємства ТОВ «Вєльвєт Янг» 
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Завдання:  

- розглянути теоретичні основи управління рекламною діяльністю 

підприємства 

- проаналізувати поточні рекламні стратегії ТОВ «Вєльвєт Янг» 

- розробити шляхи вдосконалення процесу управління рекламної 

діяльності підприємства ТОВ «Вєльвєт Янг». 

Об’єкт дослідження: процеси формування та реалізації рекламної 

діяльності ТОВ «Вєльвєт Янг». 

Предмет дослідження: сутність, значення, оцінка ефективності 

рекламної діяльності підприємства 

Методи дослідження. У дослідженні рекламної діяльності 

підприємства "ВЄЛЬВЄТ ЯНГ" використано ряд методів аналізу, включаючи 

аналіз діяльності, макро- та мікросередовища, комплексу маркетингу та оцінку 

ефективності рекламної діяльності. На основі цих досліджень розроблено 

рекомендації щодо вдосконалення стратегії реклами, організації рекламної 

компанії та впровадження інтерактивних інструментів маркетингу з метою 

підвищення ефективності рекламної діяльності підприємства. Додатково 

проведено обґрунтування економічної ефективності запропонованих заходів.  

Структура роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, 

загальних висновків, списку використаних джерел із 44, 18 таблиць, 28 

рисунків. Загальний обсяг роботи складає 78 сторінок основного тексту.
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збільшиться на 200% за рахунок збільшення чисельності персоналу і витрат на 

оренду приміщень. В результаті змін в доході і собівартості, валовий прибуток 

збільшиться на 810,36%. Фінансовий результат від операційної діяльності 

збільшиться на 543,29%, фінансовий результат до оподаткування і чистий 

прибуток збільшаться до 189431 тис. грн., тобто діяльність стане 

прибутковою.  

У прогнозному періоді показники рентабельності збільшаться за 

рахунок прибуткової діяльності підприємства. 

Таким чином, запропоновані заходи є ефективними. 

ВИСНОВКИ 

Важливість рекламної діяльності для підприємств важко переоцінити. 

Вона допомагає підвищити впізнаваність бренду, позиціонувати товари та 

послуги на ринку, створює позитивний імідж компанії, залучає нових клієнтів 

та утримує існуючих.  

Для ефективного управління рекламною діяльністю підприємства 

необхідно уважно вивчати ринкові тенденції, вподобання споживачів, 

конкурентну ситуацію та застосовувати інструменти маркетингових 

досліджень.  

Кожен вид реклами має свої переваги та обмеження. Тому ефективна 

стратегія просування зазвичай поєднує різні рекламні заходи. Це дозволяє 

врахувати особливості цільової аудиторії, маркетингові цілі та бюджет 

підприємства.  

Сьогодні реклама зосереджується на створенні контенту, який 

відповідає стилю життя споживачів, а не просто прагне їх придбати продукт. 

Сппоживачі більше схильні надавати перевагу брендам, які відображають їхні 

цінності та моральні позиції, ніж лише звертатися до репутації або 

популярності бренду.  
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Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» 

зареєстроване 06.06.2014г. Основний вид діяльності (КВЕД) – 85.52 «Освіта у 

сфері культури». 

За аналізований період 2022-2023рр. у підприємства суттєво знизився 

чистий фінансовий результат, що зумовлено зростанням доходів меншими 

темпами, ніж витрат. Так, за 2023р. прибуток зменшився на 118,2 тис. грн., 

підприємство стало збитковим. У 2023р. показники рентабельності 

зменшились за рахунок збиткової діяльності підприємства. 

На діяльність ТОВ «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» найбільший вплив здійснює 

макросередовище і цим факторам підприємство не може протидіяти. В 

сучасних умовах погіршення купівельної спроможності на внутрішньому 

ринку актуалізує потребу в зниження цін і пропозиції акцій на послуги. 

ТОВ «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» здійснює активне інтернет-просування своїх 

послуг. Інформацію можна знайти не тільки у соціальних мережах Фейсбук та 

Інстаграм, але й на Ютубі, в Тік-Ток, на різноманітних інформаційних сайтах 

по наданню послуг навчання танцю. Акційні пропозиції публікуються на сайті 

Покупон. Аналіз ефективності маркетингової діяльності виявив, що за останні 

3 роки аудиторія соціальних мереж ТОВ «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» збільшилась на 

26,34%, однак, можна відмітити дуже низьку активність аудиторії, 

максимальна кількість лайків чи репостів спостерігається 2-3 рази на рік, а 

сама кількість таких реакцій дуже незначна. Враховуючи зниження 

маркетингових витрат, можна зробити висновок, що рекламна і маркетингова 

діяльність недостатньо активна. 

В цілому пропонується вибрати рекламну стратегію за наступними 

елементами: 

1. За географією: локальна – орієнтується на аудиторію, що знаходиться

на порівняно невеликій локації, в місті Одеса. 

2. За плейсментом: змішана стратегія, тобто використовуються і digital,

і офлайн-канали розміщення реклами. 
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3. За розміром цільової аудиторії: нішеві заходи – розраховані на

окремий сегмент ЦА. 

4. За періодичністю:

 постійне розміщення. ТОВ «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» має розміщувати 

промоматеріали постійно та рівномірно, з однаковою вагою медіа 

протягом усього періоду розміщення; 

 імпульсне просування. При ньому реклама також розміщується у 

каналах з однаковою вагою протягом року, але із певними інтервалами 

розміщення. Наприклад, реклама в традиційних ЗМІ не весь рік, а за 

місяць (ТБ і транспорт). 

Пропонується використовувати інструменти інтерактивного маркетингу 

при рекламі послуг школи танців ТОВ «ВЄЛЬВЄТ ЯНГ» на різних інтернет-

ресурсах. 

Витрати на маркетинг становитимуть 1250 тис. грн. Передбачається 

зростання доходу внаслідок збільшення кількості учнів на 30%. В результаті 

змін в доході і собівартості, валовий прибуток збільшиться на 810,36%. 

Фінансовий результат від операційної діяльності збільшиться на 543,29%, 

фінансовий результат до оподаткування і чистий прибуток збільшаться до 

189431 тис. грн., тобто діяльність стане прибутковою. У прогнозному періоді 

показники рентабельності збільшаться за рахунок прибуткової діяльності 

підприємства. Таким чином, запропоновані заходи є ефективними. 
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